

**Викладачі кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін  
продовжують роботу з удосконалення освітньо-професійної програми  
Політологія другого (магістерського) рівня вищої освіти**

9 грудня 2021 року на базі КО «Інститут розвитку міста» Полтавської міської ради відбулася зустріч представників групи забезпечення освітньо-професійної програми Політологія другого (магістерського) рівня вищої освіти зі стейкхолдерами та роботодавцями з метою обговорення актуальних проблем підготовки магістрів політології та основних положень освітньої програми. Учасники зустрічі звернули уваги на цілі навчання, основний фокус, особливості програми, перелік компонент для забезпечення загальних, фахових компетентностей і програмних результатів навчання.



Представники стейкхолдерів відзначили, що основні компоненти розглянутої освітньо-професійної програми відповідають сучасним вимогам до підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері політології. Головні фахівчині з бюджету участі та управління проектами Анна Воробйова та Людмила Грицай наголосили на необхідності посилення практичних складових

освітньо-професійної програми для формування у магістрів професійних компетентностей. Фахівчиня з розвитку міської територіальної громади Євгенія Козун підкреслила важливість розвитку у здобувачів вищої освіти навичок soft-skills та особистісних якостей, що допоможуть їм у майбутньому виконувати професійні обов'язки на високому рівні.



Представники групи забезпечення освітньо-професійної програми Політологія другого (магістерського) рівня вищої освіти зазначили, що співпраця з потенційними роботодавцями – це перспективний шлях розв'язання багатьох проблем, що можуть виникати під час підготовки висококваліфікованих фахівців-політологів і їхнього подальшого працевлаштування.

Викладацький колектив кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін висловлює вдячність представникам КО «Інститут розвитку міста» міської ради Козун Є., Грицай Л., Воробйовій А. за плідну співпрацю у процесі вдосконалення підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 052 Політологія.